





The Bitter Truth Creme de Violet

Kategorie Aperitif & Bitter

Land Deutschland

Region

Produzent Bitter Truth

Klassifikation

Traubensorte

Inhalt 50 cl

Jahrgang

Artikelnummer 6938



Vinifikation / Ausbau

Ein floraler Likör, hergestellt aus wildgewachsenen Veilchen aus der Voralpenregion.

Charakter

Alles begann während der Barshow BAR '06 im Juni 2006. Auf dieser Messe kam den beiden Bartender Stephan Berg und Alexander Hauck aus München die Idee, Cocktail Bitters, die in Deutschland kaum und nur in mässiger Qualität erhältlich waren, in grösserem Umfang selbst zu produzieren und zu vertreiben. Mittlerweile haben sie auch diverse andere Spirituosen im Sortiment. Der Violet Liqueur von The Bitter Truth wird aus den Blüten wildwachsender Veilchen aus der Voralpenregion hergestellt. Diese werden mit etwas Zucker und feinstem Getreidebrand vermählt.

Produzentinfo

The Bitter Truth wurde 2006 von den Münchner Bartendern Stephan Berg und Alexander Hauck gegründet, um die Tradition der Cocktail Bitters wiederzubeleben. Inspiriert von historischen Cocktailrezepten und einer umfassenden Expertise in der Herstellung von Bitters, begann das Unternehmen mit der Produktion von schwer erhältlichen Geschmacksrichtungen. Die ersten Produkte – Orange Bitters, Old Time Aromatic Bitters und Lemon Bitters – erschienen noch im selben Jahr und bilden den Grundstein eines stetig wachsenden Sortiments.

Heute bietet The Bitter Truth eine breite Palette an Cocktail Bitters sowie Likören und aromatisierten Spirituosen an. Die Produkte sind weltweit bei Bartendern und Cocktail-Enthusiasten gefragt und haben zahlreiche Auszeichnungen erhalten.

www.kwd.ch 24 Std. online einkaufen